
2022届高三上半期第五次月考地理考题（安徽省六安市第一中学）

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
复种指数为全年播种作物的总面积与耕地总面积之比。下图示意我国三个省级行政区1998年和
2012年耕地复种指数。据此完成下面小题。

【1】图中M省最可能是
A. 湖北 B. 吉林 C. 山东 D. 江苏
【2】浙江省耕地复种指数降低的主要原因是
A. 非农产业发达 B. 耕地面积减少
C. 作物单产减少 D. 山地面积广阔
【3】提高河南省耕地复种指数的有效措施有
①加大惠农力度 ②扩大垦荒规模 ③实施休耕轮作 ④增加科技投入
A. ①② B. ②③ C. ①④ D. ③④

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
中国机器人产业联盟近日发布市场统计数据显示，2014年中国市场共销售工业机器人约5.7万
台，较上年增长55%，约占全球销量四分之一，连续两年成为全球第一大工业机器人市场。据
此回答下面小题。

【1】下列关于中国工业机器人市场大的主要原因，叙述正确的是
A. 科技发达 B. 国家政策支持 C. 工厂数量多 D. 劳动力数量多
【2】我国东部沿海地区工厂逐渐开始用机器人代替工人，下列叙述正确的是
①减缓用工荒 ②降低对工人的素质要求
③提高劳动生产率 ④ 加速该类工厂向中西部转移
A. ①② B. ①③ C. ②④ D. ③④

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
福建平潭岛东北部的沙地底村北部分布着一座巨大沙丘，沙丘虽与村庄近在咫尺，但沙丘却从

不移动，形成“沙不袭村，村不毁沙，人沙和平共处”的地理奇观。沙丘上长有稀疏的植被，覆
盖一些黑色碎石。岛上常年盛行东北风，风力达六、七级。据此完成下列问题。

更
多
资
料
到
官
网
：
ht
tp
:/
/w
ww
.w
ul
ia
oj
z.
co
m

官
方
公
众
号
：
物
料
家
族


